

Smlouva o zajištění „Jazykově poznávacího zájezdu – LONDÝN“

uzavřená mezi

Euro Time Praha - cestovní kancelář, s.r.o., Milady Horákové 201/119, 160 00
Praha 6 - Hradčany, IČO 25755323, zastoupená Ing. Karlem Výrutem na straně jedné

a

Základní škola Ústí nad Labem, Mírová 2734/4, příspěvková organizace, Mírová 2734/4, 400 11
Ústí nad Labem, zastoupená Mgr. Bc. Kamilem Veigendem, ředitelem školy na straně druhé

Předmět smlouvy

Předmětem smlouvy je zajištění jazykově poznávacího zájezdu do Londýna ve dnech 11. - 16. 10. 2023.

Cena zájezdu je 8.990 Kč za osobu a je to cena konečná.

Celková cena zájezdu je kalkulována pro 40-49 platících účastníků (studentů) a 3 osoby zdarma jako pedagogický doprovod.

V ceně je zahrnuta doprava autobusem vybaveným bezpečnostními pásy po celé trase zájezdu včetně přepravy přes kanál La Manche, 3x ubytování v anglických hostitelských rodinách v Londýně ve dvou-, tří- a čtyřlůžkových pokojích s 3x plnou penzí (snídaně a večeře v hostitelských rodinách, oběd formou „balíčku na cestu“, trajekt nebo Eurotunnel do Anglie a zpět, pojištění léčebných výloh v zahraničí a pojištění CK proti úpadku a průvodce po celou dobu zájezdu.

Objednatel předá zástupci cestovní kanceláře závazné přihlášky účastníků (včetně pedagogického doprovodu) do 5. 10. 2023. Závazné přihlášky obsahují následující údaje: jméno a příjmení, adresu, rodné číslo, číslo pasu, kód zdravotní pojišťovny a podpis účastníka zájezdu (u osob mladších 18 let podpis zákonného zástupce).

Pro cestu do Británie **je nezbytné mít s sebou platný cestovní pas**. Přestože pro cestu ostatních zemí EU stačí OP, **pro vstup do Velké Británie je zapotřebí mít s sebou platný cestovní pas**. Platnost cestovního dokladu musí být alespoň po dobu předpokládaného pobytu mimo ČR. Cizinci ze zemí mimo EU potřebují pro cestu do Velké Británie kromě svého platného cestovního pasu také standardní turistické vízum.

Program

1. den – 11.10. odjezd od školy kolem poledne, přejezd přes SRN s nezbytnými bezpečnostními přestávkami v místech s možnostmi použití sociálního zařízení a občerstvení, do francouzského přístavu **Calais**, přejezd přes kanál La Manche do Anglie

2. den – 12.10. ráno příjezd do Anglie, odjezd do Londýna, celodenní pobyt v Londýně s průvodcem, dopoledne **Greenwich** - londýnské předměstí, královská observatoř a nultý poledník, klipr **Cutty Sark**, námořní muzeum, tunel pro pěší pod řekou Temží..., odpoledne odjezd lodí po Temži do centra Londýna kolem moderních zrekonstruovaných oblastí bývalého londýnského přístavu (čtvrť "**Docklands**"- město 21. století), plavba pod ikonickým mostem **Tower Bridge** a kolem **Toweru** do Westminsteru a k parlamentu - pěší procházka po nejvýznamnějších památkách (Parlament a Big Ben, Westminsterské opatství, třída Whitehall, Downing street č. 10, Buckinghamský palác, Horse Guards, Trafalgar Square s památkou admirála Nelsona, Picadilly Circus...) odpoledne - návštěva a projížďka obřím ruským kolem "**London Eye**" na břehu Temže s krásným výhledem na Londýn a okolí, poté jízda červeným dvoupatrovým londýnským "**double deckrem**" po nejrušnějších ulicích centrálního Londýna - Strand, Whitehall, Trafalgar Square, Picadilly Circus, Regent Street, Oxford Street... večer - ubytování, volno, odpočinek, možnost konverzace v rodinách **1. večeře**.

3. den – 13.10. **1.snídaně** celodenní výlet na **Windsorský zámek** a do **Oxfordu** dopoledne **Windsor**

oficiální královská rezidence a letní sídlo, největší obydlený zámek na světě, nástup a střídání stráží, prohlídka areálu zámku, státních komnat a gotické kaple sv. Jiří, místa odpočinku anglických panovníků, poté krátký rozchod v malebném centru Windsoru...odpoledne - **Oxford** - prohlídka centra světoznámého univerzitního města - procházka po High Street, kolem Carfax Tower, Bodleian Library, Radcliffe Camera ke katedrále p. Marie, poté návštěva některé z vysokoškolských kolejí, např. **Christ Church College**, proslavená natáčením scén z filmu o **Harym Potterovi** před odjezdem volno, možnost nákupů v **Primarku** či v zastřešené tržnici **Covered Market** večer návrat na ubytování, konverzace v rodinách, **2. večere**.

4. den – 14.10. 2.snídaně celodenní výlet na jih Anglie, k útesům **Seven Sisters** a do **Brighton**,

dopoledne –návštěva anglického pobřeží v oblasti křídových útesů **Seven Sisters**, možnost procházky v horní části útesů, které jsou místy vysoké až 170 metrů s výhledy na moře, majáky a na další křídové útvary na pobřeží, návštěva tzv. **Birling Gap**, kde je možnost sejít přímo k moři, odpoledne **Brighton** – přímořské letoviště s promenádou a širokou oblázkovou pláží, zábavním molem s atrakcemi, prohlídka nejznámější památky Brightonu **Královského Pavilonu**, postaveného v orientálním slohu a návštěva mořského akvária **Sea Life**, nejstaršího fungujícího akvária na světě, poté volno na individuální zábavuna pobřeží či na mole, popřípadě společná návštěva nejnovější brightonské atrakce, 162 metrů vysoké otáčivé rozhledny **British Airways i360** s výhledem na celé okolí z výšky 138m, dále možnost ochutnat místní specialitu, ryba + hranolky (fish and chips)...večer návrat na ubytování, konverzace v rodinách,

3. večere

5. den – 15.10. 3.snídaně celodenní program v **Londýně** dopoledne **Natural History Museum** - návštěva a prohlídka londýnského přírodovědného muzea, které je umístěno v monumentální budově se 170 metrů dlouhým průčelím, s expozicemi z oblastí botaniky, mineralogie, zoologie, paleontologie a dalších, s přibližně 80 miliony exponátů a se známou výstavou koster a modelů dinosaurů, odpoledne **Tower of London**, návštěva a prohlídka nejznámějšího anglického a asi i světového hradu, pevnosti a vězení, který v minulosti býval i zvěřincem, hvězdárnou, zbrojnicí a místem poprav významných osobností, dnes je turistickou atrakcí první třídy a místem, kde jsou uloženy anglické korunovačnické klenoty, prohlídka přístupných částí areálu hradu, návštěva podzemního „sejfu“ s korunovačnickými klenoty, možnost fotografie s pestrobarevně oděnými strážci Toweru, tzv. „Yeoman Warders“...poté procházka po **Tower Bridge** - pro Londýn ikonická stavba mostu přes řeku Temži, skvělé technické řešení zvedacího mostu z konce 19. století, navečer odjezd vyhlídkovou lodí po Temži od **Toweru** pod mostem **Tower Bridge** přes oblast "**Docklands**" a **Greenwich** k další dominantě Londýna, k **O2 Aréně** k našemu busu, poté odjezd do přístavu, cesta zpět do Evropy.

6. den – 16.10. přejezd přes SRN, příjezd do ČR ve večerních hodinách (cca 17 - 19 hod), ke škole

Platební podmínky

Po oboustranném podpisu smlouvy bude vystavena zálohová faktura na částku 100.000,-Kč. Doplátek bude uhrazen 1.týden před uskutečněním zájezdu.

Odstoupení od zájezdu, storno podmínky

1. Za každé storno se účtuje manipulační poplatek:
 - a) 100 Kč za osobu u zájezdů s cenou do 1.000 Kč
 - b) 300 Kč za osobu u zájezdů s cenou do 8.000 Kč
 - c) 500 Kč za osobu u zájezdů s cenou nad 8.000 Kč
2. Stornopoplatky činí:
 - a) 40 - 25 dnů před odjezdem - 25% z ceny zájezdu
 - b) 24 - 15 dnů před odjezdem - 50% z ceny zájezdu
 - c) 14 - 8 dnů před odjezdem - 75% z ceny zájezdu
 - d) 7 - 3 dnů před odjezdem - 90% z ceny zájezdu
 - e) v době kratší než 3 dny nebo při nenastoupení na zájezdu jsou stornopoplatky 100% ceny zájezdu

Cestovní kancelář může zájezd zrušit při mimořádných událostech nebo při malém počtu přihlášených. Zrušení zájezdu oznámí účastníkům nejpozději 7 dnů před odjezdem. V takém případě vrátí CK účastníkům celou zaplacenou částku. Zákazníkovi nevzniká nárok na žádné další náhrady.

Tato smlouva nabývá platnosti dnem podepsání objednatelem a zástupcem CK a účinnosti dnem uveřejnění dle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, m uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv), které zajistí objednavatel.

Přílohy: kopie koncesní listiny CK
 pojistka CK proti úpadku

V Praze, dne 4. 9. 2023

.....
Za CK Euro Time Praha
Ing. Karel Výrut

.....
Za ZŠ Ústí n.L., Mírová 2734/4, p.o.
Mgr. Bc. Kamil Veigend